

Rada města projednala...

...a schválila poskytnutí příspěvku z prostředků rady města společnosti Vltava-Labe-Press. Společnost, vydavatel Deníku Bohemia, je pořadatelem ankety o nejuspěšnější sportovce v severních Čechách. Slavnostní vyhlášení ankety Sportovec Chomutovska se pořádá každoročně v Městském divadle a město tradičně patří mezi partnery této akce. Finanční příspěvek radních na vyhlášení Sportovce Chomutovska 2006 činí 30 000 korun.

...a vzala na vědomí zprávu k ocenění pohledávek města. Město Chomutov před půl rokem vyhlásilo veřejnou obchodní soutěž na prodej pohledávek plynoucích z nájemného a služeb. Ta se však nesetkala s předpokládaným ohlaselem. Do soutěže na odkoupení pohledávek města v celkové hodnotě přesahující 138 milionů korun se přihlásilo několik subjektů, ale jejich nabídky byly příliš nízké. Nedosáhly ani tří procent z celkové částky. Město tedy oslovilo soudního znalce pro oblast ekonomiky,

odvívá cen a odhadů, peněžnictví a pojištnictví a účetní evidenci. Ten došel k závěru, že celková tržní hodnota předmětného souboru pohledávek činí 12 217 000 korun (8,84 % z celkové hodnoty pohledávek), je tedy o 9 117 000 korun vyšší, než byla nejvyšší nabídka ve zrušené veřejné soutěži.

...a vzala na vědomí zprávu o výši úhrad za poskytování sociálních služeb v MÚSS Chomutov. Od 1. 1. 2007 platí nový zákon o sociálních službách. Jednou ze změn, které přináší, je změna systému úhrad za bydlení, stravování a další služby. Jejich výši pracovníci MÚSS vykalkulovali tak, aby celkový objem pro jejich klienty zůstal prakticky totožný. Jednou ze zásadních změn je zrušení domovů důchodců a penzionů a jejich sloučení do jediné instituce - domovů pro seniory, které poskytují služby ve stejném rozsahu jako dosavadní domovy důchodců. To znamená, že obyvatelům dosavadních penzionů se podstatně zvyšuje výše úhrad za poskytované služby. (lm)



Nadměrně teplé počasí této zimy dělá starosti zemědělcům a provozovatelům sjezdovek, jak však v době uzávěrky novin naznačovala anketa na internetových stránkách města www.chomutov-mesto.cz, obyvatelům Chomutova většinou vyhovuje. Vždyť kdy jindy se mohli uprostřed ledna pokochat zelenými trávníky pokrytými rozkvetlými sedmikráskami nebo si přivonět ke kvetoucímu keři (na snímku neodolala Máša Královcová)? Ale počasí značnou měrou ovlivňuje i chod městských organizací. Například Technickým službám města Chomutova se „tento způsob zimy zdá být docela šťastným“. „Můžeme dělat práce, které nestihneme provést v sezoně. Značné peníze šetříme za posypový materiál. Ale máme za sebou jen jeden a půl měsíce, všechno se ještě může zvrtnout,“ varuje Jaroslav Šulta, provozně technický náměstek TSmCh. Rozporuplné pocity z teplého počasí mají v Podkrušnohorském zooparku. Odpadají výdaje za likvidaci sněhu a náledí, také se mírně zvyšuje návštěvnost. „Ale pro zvířata to není dobře,“ říká tiskový mluvčí PZOO Martin Pilař. „Medvědi nespí, lidé nám nosí probuzené ježky, ještě jsme nezazimovali plameňáky...“ (text a foto: sk)

Otázka pro ředitele obchodních organizací zřizovaných městem

Jaké má Vámi řízená organizace plány a cíle pro rok 2007, co od ní mohou její klienti nebo veřejnost očekávat?



Mgr. Jitka Fischerová, ředitelka Správy sportovních zařízení Chomutov, s. r. o.

V městských lázních plánujeme pro návštěvníky bazénu kromě zlepšení podmínek pro plavání kojenců instalaci whirlpoolu (velká vířivka) mezi velkým a malým bazénem. A snad se již blíží doba, kdy bude přijato rozhodnutí o budoucí formě modernizace lázní, které nepřetržitě slouží již téměř 30 let a na zásadní modernizaci čekají. I městská sportovní hala by si zasloužila po 20 letech komplexnější modernizaci, o což se budeme snažit v první řadě získáním finanční účasti z připravovaného projektu v rámci programu Interreg IIIA. Všeobecně je známá situace se zimním stadionem a veřejnost se jistě těší na to, že v letošním roce započne stavba nového zimního stadionu. V neposlední řadě se pak veřejnost může těšit na celou řadu tradičních akcí, pořádaných v areálech Správy sportovních zařízení, například na jarní výstavu automobilů právě na zimním stadionu nebo na festival Rocková zima, který se uskuteční v únoru v městské sportovní hale s účastí renomovaných hudebních skupin.



Věra Flašková, jednatelka Správy kulturních zařízení Chomutov, s. r. o.

Rádi bychom i nadále poskytovali širokou nabídku kulturních aktivit, na niž jsou lidé v posledních letech zvyklí. Už nyní je můžeme pozvat na další ročník multižánrového festivalu Otevřeno a hudební přehlídky Kamenčák 2007. Především mladé generaci jsou určeny i pravidelné koncerty v prostorách Kulturního domu. Pro tradiční příznivce divadla máme dlouholeté cykly abonentních představení, v jejichž rámci přivítáme řadu hereckých hvězd. Těší nás i zájem návštěvníků galerie Špejchar o pravidelné výstavy osobností naší výtvarné scény. Výstavní prostory budou hostit díla významných umělců, například Jana Pištěka či Borise Jirku. Věřím, že i letos budeme moci v našich kinech uvítat filmové delegace, pokračujeme i ve filmovém Projektu 100 i v úsilí o vyjednání uvedení úspěšných filmů v čase kratším od premiér. Za pomoci města i jiných subjektů připravujeme další úpravy prostor, kde působíme. Galerie Špejchar se dočká komplexního ozvučení, divadlo obnovy interiéru a snad i sedadel.



Ing. Jiří Kubice, Obchodně-dopravní ředitel Dopravního podniku měst Chomutova a Jirkova, a. s.

Hlavním cílem DPChJ je zlepšení dopravních služeb pro občany. Chceme naplňovat dlouhodobý plán modernizace vozového parku nízkopodlažními ekologickými vozidly, ale především chceme zajistit maximální spokojenost cestujících. Pro dosažení tohoto cíle připravujeme ve spolupráci s akcionáři v roce 2007 řadu investičních akcí: nákup minimálně pěti nových autobusů pro MHD a linkovou dopravu, výstavbu trolejbusové výhybky u Penny marketu v Jirkově, vybudování dalších pěti prosklených čekáren pro cestující MHD, zpracování projektu na nový tarifní a odbavovací systém MHD, zprovoznění informačního systému pro nevidomé. Pomocí GPS budeme sledovat pohyb vozidel MHD v síti linek MHD a pravidelně vyhodnocovat dodržování jízdních řádů. Všechny výše uvedené aktivity si vyžadují investice ve výši okolo 16 milionů korun. Při realizaci nového tarifního a odbavovacího systému předpokládáme částečné krytí z fondů Evropské unie.

Klokánek obohacuje spektrum sociálních služeb

Zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc Klokánek, které zřizuje po celé republice Fond ohrožených dětí, v Chomutově působí od loňského prosince. Pro pracovní vytížení se k jeho návštěvě dostala primátorka Ivana Řápková až v lednu, a jak uvedla, moc se jí tam líbilo. „Myslím, že je správné podporovat tyto snahy, díky nimž děti mohou vyrůstat v prostředí velmi blízkém rodinnému. Je to tu skutečně útulné,“ konstatovala poté, co si prohlédla zázemí chomutovského zařízení a předala jeho maličkým „klientům“ hračky a knížky, během rozhovoru s vedoucí centra Karin Sobotkovou. Ta jí vysvětlila princip chodu zařízení Klokánek, který vychází z filozofie vytvoření rodinné atmosféry. Velký důraz se proto klade na výběr tet, které se o děti starají. „Zájem o tuto práci je poměrně značný, výběr je náročný a ty, které jim projdou, ještě absolvují psychotesty,“ říká K. Sobotková. „Z výběrového řízení vycházejí úspěšně ženy typově stejné, klidné, vyrovnané, citově založené.“

Činnost Fondu ohrožených dětí je financována především ze sponzorských darů, ostatně stejně jako investice na vybavení chomutovského Klokánka. „Poslední dva roky jsem



Teta Ludmila Boršíková a její svěřenci, Milánek (na klíně) a Pavlík. (foto: lm)

nedělala nic jiného, než že jsem cestovala po různých firmách a žádala o pomoc,“ uvedla Sobotková a dodala, že odezvou byla velmi příjemně překvapena. „Snad to bylo tím, že jsem nežádala peníze, ale konkrétní

pomoc. A tak nám jedna firma přispěla na postele, druhá věnovala DVD přehrávač a jiná nám zase sponzorsky pořídila kuchyni. Jsem všem těmto lidem moc vděčná.“ (Pokračování na str. 4)

Strípky z miliardové mozaiky - projekty VIP

Cyklostezka Chomutov - Most

Jedním z pěti tematických okruhů, na které jsou rozčleněny jednotlivé součásti Velkého integrovaného projektu (VIP), je Cesta na severozápad. Pod tímto názvem se skrývají projekty zaměřené na rozvoj cestovního ruchu. V rámci rozvoje a podpory turismu v regionu bude pozornost věnována také cyklostezkám. Vybudování té, která má spojit Chomutov s Mostem, patří mezi modelové projekty ukazující v praxi spolupráci měst i menších obcí.

„Cyklostezka navazuje v centru Chomutova na cyklotrasu z Louna a její první část, přes dva kilometry dlouhá, bude pokračovat přes Zad-

ní Vinohrady okolo Kamencového jezera směrem na Otvice,“ ukazuje na mapě trasu budoucí cyklostezky projektová manažerka města Alexandra Zdeňková. „Budeme spolupracovat s obcí Otvice, jejíž starosta Ašenbrenner s touto iniciativou přišel.“

Za Otvicemi bude cyklotrasa pokračovat přes Zaječice do Strupčic, na Chomutovsku bude dlouhá asi dvanáct kilometrů. „Pak už trasa povede obcemi, sdruženými v mikroregionu Most-jih,“ vysvětluje Zdeňková s tím, že na výstavbu cyklostezky se počítá s náklady zhruba 23 milionů korun. Čtyři pětiny nákladů by měly pokrýt evropské dotace. (lm)

Čím žil Chomutov před půlstoletím - listování kronikou: leden 1957

Jednou měsíčně budeme listovat padesát let starou městskou kronikou, abychom si připomněli, jak se tenkrát žilo, co lidi trápilo a co kronikář František Antonín Záborský považoval za hodné zaznamenání

pro příští generace. Vybrané ukázky jsou jen zlomky rozsáhlých zápisů, které kronikář zaznamenává lecky s ironií a humorem. V kronice uváděna celá jména v některých případech z pochopitelných důvodů uvádíme jen iniciálami.

1. ledna: Veřejné události

Po jasné noci s mrazíkem čtyř stupňů pod nulou začínal nový rok 1957. Letošní silvestrovská noc byla veselá a až do rána se tančilo hlavně v závodních klubech. Důvod, proč se naplnily zábavní místnosti, byl snad i ten, že byl chatrný pořad v rozhlase i televizi.

7. ledna: Schůze rady M. N. V.

Konala se první schůze rady místního národního výboru s pořadem, v němž bylo probráno vyřizování stížností občanů a uloženo voleným funkcionářům, aby dbali na vyřizování stížností v kratší době... Křepelovi a Zvonari povolena porážka vepřů...

7. ledna: Obchod

Z jednání rady MNV s ředitelem Restaurací a jídelen. Ředitel C.: Od

soukromníků převzaté hotely obsadili vojáci a podniky, udělaly si z nich nocležny a většina zařízení byla pak buď odvezena, rozkradena nebo zničena, takže v Chomutově je k prvnímu lednu v hotelu jen osm lůžek. Radní ... vysvětlili, jak se na hospodaření podniku dívají oni a celá veřejnost: Podnik má zájem jen o získání bezpracného zisku, vedoucí mají raději špeluňky, kde vlastně hospodaří do své kapsy. Podnik označuje své provozovny II. a III. skupinou, je tam vše dražší a co Restaurace a jídelny dávají prostřednictvím svých podniků občanům a hostům, to by se hodilo filmovat.

13. ledna: Veřejné události

V kostele svatého Ducha v Hálově ulici byly první bohoslužby pravoslavné církve. Tento kostel získala pravoslavná církev a profesor R. O. Hoffman měl tu první mši, jíž se zúčastnilo na tři sta věřících, hlavně Čechů přistěhovaných sem z Volyně. (Pokračování na str. 4)

Zmizelý Chomutov - poznáte?



Přiložená fotografie ze současnosti je zároveň odpovědí na fotohádanku z minulého čísla. Jistě nyní většina z vás poznala Nerudovu ulici. Ti, kteří nám zaslali svou odpověď, se většinou (až na dvě výjimky) nemýlili. Navíc řada z nich připojila autentické vzpomínky, například že v ulici byla pekárna či obuvnictví nebo že tudy chodili do školy Na Příkopě (vršek štítu školy za domy mohl být napovědou). Výhercem se stal Václav Kosteletý z Chomutova. Blahopřejeme. (r)



KULTURNÍ KALENDÁŘ

DIVADLO
 • 24. 1. **BAJAJA**. Pohádka pro MŠ. Velký sál SKKS na Palackého ulici od 9.00 hodin.
 • 25. 1. **VELKÁ ZEBRA**. Představení v rámci abonentního předplatného. Městské divadlo od 19.00 hodin.

KONCERTY
 • 30. 1. **PSÍ VOJÁCI**. Kulísárna v divadle od 19 hodin.
 • 7. 2. **SVĚT FILMOVÝCH EVERGREENŮ**. Znamé melodie českého i zahraničního filmu zahraje Festivalový orchestr Petra Macka, sólisté Jitka Zelenková a Lubomír Brabec. Městské divadlo od 19.00 hodin.

ZÁBAVNÉ POŘADY
 • 24. 1. **VEČERNÍČEK ANEB TANČÍME S MALOU MUZIKOU**. Kulturní dům na Zahradní od 17.00 hodin.
 • 7. 2. **VEČERNÍČEK ANEB TANČÍME S MALOU MUZIKOU**. Kulturní dům na Zahradní od 17.00 hodin.

VÝSTAVY
 • **JITKA KÚSOVÁ-VALEVSKÁ - MEZI DNEM A NOCÍ**. Obrazy, sochy, kresby v galerii Špejchar, výstava potrvá do 27. 1.
 • **JAN NEBESKÝ - CESTA KRÍŽOVÁ, ALŽBĚTA MARTÍNKOVÁ - ANATOMIE TANCE**. Výstavní síň knihovny SKKS, výstava potrvá do 25. 1.
 • **MILOŠ ŠTÁFEK - FOTOGRAFIE**. Galerie Na schodech v SKKS. Výstava potrvá do 31. 3.
 • **JAROSLAV VODIČKA - OBRAZY, SOCHY**. Galerie Špejchar, vernisáž 6. 2. od 17.00 hod., výstava potrvá do 3. 3.

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE
 • 29. 1. **STUDIO KREATIV - PAsPARTOVÁNÍ**. S sebou obrázek maximálně velikosti běžné pohlednice. DDM v Jiráskově ulici od 17.00 do 20.00 hodin. Kompletní program na www.ddm.cz.

KINA
Kino Oko (začátky představení v 19.00 hodin, není-li uvedeno jinak).
 24. 1. **PRAVIDLA LŽI** - thriller, ČR.
 25. 1. **PROJEKT 100: TSOTSI** - film Jihoafrická republika/Velká Británie. Začátek v 19.30 hodin.
 26. - 28. 1. **DOBŘÍ ROČNÍK** - komedie, USA.
 29. - 31. 1. **MILUJI TĚ K SEŽRÁNÍ** - bláznivá romantická komedie, USA/Kanada.
 1. - 2. 2. **LOVECKÁ SEZONA** - animovaný, rodinný, USA. Začátek v 17.00 hodin.
 1. 2. **PROJEKT 100: ZVEDÁ SE VÍTR** - drama Německo/Itálie/Španělsko/Francie/Irsko. Začátek v 19.30 hodin.
 2. 2. **BORAT: NAKOUKÁNÍ DO AMERYCKÉ KULTURY NA OBĚDNÁVKU SLAVNOJ KAZAŠSKOJ NÁRODU** - komedie, USA.
 3. - 4. 2. **PARFÉM: PŘÍBĚH VRAHA** - drama, thriller, Francie/Španělsko/Německo.
 5. - 6. 2. **DĚJAVU** - akční thriller, USA.
 7. 2. **POTOMCI LIDÍ** - sci-fi thriller, Velká Británie.

Kino Praha (začátky představení v 19.00 hodin, není-li uvedeno jinak).
 25. - 26. 1. **ASTERIX A VIKINGOVÉ** - animovaný, Francie/Dánsko. Začátek v 17.00 hodin.
 25. - 27. 1. **PRAVIDLA LŽI** - thriller, ČR.
 1. - 2. 2. **PARFÉM: PŘÍBĚH VRAHA** - drama, thriller, Francie/Španělsko/Německo.
 3. 2. **LOVECKÁ SEZONA** - animovaný, rodinný, USA. Začátek v 17.00 hodin.
 3. 2. **BORAT: NAKOUKÁNÍ DO AMERYCKÉ KULTURY NA OBĚDNÁVKU SLAVNOJ KAZAŠSKOJ NÁRODU** - komedie, USA.



Cyklus Chomutovské hudební večery zahájil kalendářní rok koncertem, v němž zazněly skladby dvou rozdílných autorů. V první polovině si zaplněný sál chomutovského divadla notoval spolu s Festivalovým orchestrem Petra Macka (na snímku) a vokálním souborem Serafin z lidově písně Jaroslava Ježka, ve druhé se nechal nášlet melodiemi „krále valčíků“ Johanna Strausse a dalších skladatelů staré Vídně. (sk)

Za vstupné do Art galerie Radnice se neplatí nic, za dílo od stokorun po desetitisíce

V galerii jsou k mání výtvoři jednadvaceti umělců

Art galerie Radnice má za sebou čtyři měsíce provozu. Jak již název napovídá, návštěvníci ji naleznou v budově historické radnice na náměstí 1. máje, kde využívá dvou sálů přilehlých k obřadní síni. Ze svatebčanů a účastníků podobných slavnostních aktů se také rekrutuje většina dosavadních příchozích. „Všem, kteří přijdou, se tu velice líbí. Ale problém je v tom, že sem zatím moc lidí nechodí,“ stýská si pracovnice galerie Dana Šelembová. „Přítom vstup je zdarma a návštěvníci si mohou prohlédnout soudobé umění, případně si některé dílo pro sebe nebo někoho blízkého koupit.“ Galerie v současné době vystavuje a nabízí tvorbu jedenadvaceti výtvarníků, převážně z Chomutovska a severních Čech, ale i několika umělců v nedávné době vystavujících v obou dalších chomutovských galeriích, Špejcharu a Luragu. Návštěvníci tu mají možnost získat například fotografie Jana Saudka, a to v pohlednicovém i plakátovém formátu. Koupit se tu dále dají například obrazy, grafické listy, dřevěné sochy a keramická díla, vše v cenovém rozsahu od stovek do desetitisíců korun. Art galerie Radnice je otevřena ve všední dny od 9.30 do 12.00 a od 12.30 do 17.00, v sobotu pak od 9.00 do 14.00 hodin. Nově zve k její návštěvě logo vytvořené řezbářem, sochařem a malířem Romanem Křelínou, které sám autor v půli tohoto měsíce nainstaloval na radniční zeď ze strany od náměstí. (sk)



Dana Šelembová představuje část vystavených exponátů. (foto: sk)

Art galerie Radnice v současné době nabízí a prodává díla autorů:

Kateřina Brechlerová, Miroslav Doležal, Pavel Horák, Ladislav Chabr, Šárka Chvalovská, Herbert Kiszka, Vojtěch Kraus, Roman Křelina, Jitka Kúsová, Vojtěch Návrát, František Novák, Karel Pobřísko, Sylva Prchlíková, Jan Saudek, Jaroslav Stejný, Ladislav Steňko, Václav Suchopárek, Marie Svobodová, František Vlček, Jindřich Vytiska, Josef Zedník

Komedie pro abonenty, chystají se ale i další představení

Na první pololetí roku opět připravila Správa kulturních zařízení v Chomutově soubor představení v rámci abonentního předplatného. Vychází přitom z vkusu a přání samotných diváků. „Na programu je sedm komedií, všechny v podání herců zvučných jmen. Předplatitelé si to takto přejí, chtějí se především zasmát a odreagovat,“ uvedla jednatečka SKZ Věra Flašková. Cena předplatného je poprvé rozdělena podle řad, do čtrnácté stojí 1 396,50 Kč, od patnácté do čtyřiačtyřicáté pak 976,50 Kč. Předplatným

jsou obsazeny asi jen dvě třetiny sálu, proto se do divadla mohou přijít pobavit i ostatní zájemci. První možnost mají už zítra, ve čtvrtek 25. ledna. Na programu je od 19 hodin komedie Velká zebra, ve které se představí například Ondřej Vetchý, Kateřina Hrachovcová - Herčíková, Martina Hudečková a v současnosti velmi populární Petr Čtvrtníček. V následujících měsících bude SKZ divákům „servírovat“ představení S tvou dcerou ne (22. února), Poslední šance (22. března), Chudák manžel (5. 4.), Drahouškové (23. 4.),

Prázdniny snů (22. 5.) a Motýli (5. 6.). „Na tohle představení se já osobně těším nejvíc, vyšly na něj velmi pochvalné recenze. Hlavní roli v něm hraje Vojta Kotek, takže by mohlo zaujmout i mladší generaci,“ prozradila Věra Flašková. Ovšem SKZ se v nabídce divadelních představení neomezuje jen na abonentní předplatné. V plánu má i několik dalších hodnotných inscenací. Pokud jednání dopadnou dobře, v Chomutově se ještě letos opět představí Divadlo Járy Cimrmana, dále Ypsilonka a Ungelt. (sk)

Kouzelný svět loutek

Projekt žáků Základní školy v ulici Akademika Heyrovského se zdárně rozběhl. Do výtvarné soutěže Kouzelný svět loutek se zúčastnilo přes sedmdesát školních a předškolních zařízení ze všech koutů republiky a vzhledem k uzávěrce prodloužené do 31. ledna se další ještě hlásí. Účastníci budou vyrábět loutky a soutěžit o to, která je nejzdařilejší. Z došlých loutek následně organizátoři udělají výstavu. Patronem akce se stala loutková scéna Divadla rozmanitostí v Mostě, záštitu nad ní převzalo i město Chomutov. (sk)

Seřadil o držitelích Ceny Jiřího Popela z Lobkovic

Alergologická poradna, kterou založil, slouží dětem dodnes

Doktor Miroslav Záleský pracoval v severních Čechách od studií na Lékařské fakultě brněnské univerzity v roce 1951. Krátce byl lékařem na ženském oddělení chomutovské nemocnice, ale pak se začal věnovat pediatrii, kterou již do konce svého profesionálního života neopustil. Jeho největší

zásluhou se stalo založení dětské alergologické poradny v roce 1968, která slouží malým pacientům dodnes. Pro pacienty v Jirkově i Chomutově pracoval více než čtyřicet let, než roku 1995 odešel do důchodu. Roku 1996 se stal čestným občanem Jirkova. Doktor Miroslav Záleský zemřel roku 2005. (pama)

Nouzové a účelové oběžné prostředky jsou zajímavým sběratelským materiálem

Zvláštním oborem numismatiky je studium nouzových a účelových pomocných oběžných prostředků. Několik takovýchto platidel bylo vydáno i na Chomutovsku, kde obíhaly od poloviny 19. století do roku 1922.

Příčinou vzniku tohoto druhu oběživa byla finanční krize v habsburské monarchii v letech 1848 až 49 a s ní související nedostatky zákonných peněz. Chyběly především drobné nominály, čímž trpěl hlavně obchod. Nedostatek drobných se zprvu řešil ručně psanými stvrzenkami, později v malé míře kovovými poukázkami podobnými mincím, ale zdaleka nejrozšířenější se staly tištěné papírové poukázky. Ty vydávali nejen obchodníci, ale i podnikatelé, města, peněžní ústavy, obchodní korporace, hutě, velkostatky a dokonce i třeba kavárny, hostince, lázně a divadla. Ekonomickým charakterem se nouzové poukázky z tohoto období řadí mezi úvěrové směnné prostředky, neboť se jednalo o soukromé obchodní směnky s úzkým okruhem oběhu.

Sběratelsky poměrně snadno dostupné jsou nouzové peníze z 1. led-



Líc a rub platidla vydaného pro sportovní slavnost v roce 1922, platného od 8. do 11. července.



na 1849, vydané městem Chomutov ve dvou nominálech - 10 a 20 krejcarů konvenční měny. Vedle nich vydaly nouzové peníze ve městě i tyto soukromé osoby: Josef Ditrch & Fischer (10 a 20 kr. k. m.), Josef Gaudel (6 a 12 kr. k. m.), František Keil (5, 10 a 20 kr. k. m.), Karel Kohl (10 a 20 kr. k. m.), František Kriesch (10 a 2krát 20 kr. k. m.) a Jo. Kriesch (10 kr. k. m.). Podobné poukázky byly vydány také v Jirkově, Kadani, Vejprtech i v řadě dalších obcí. Přitom se vzrůsta-

jícím zájmem o tento především regionálně zajímavý sběratelský materiál dochází k novým objevům dosud neznámých platidel. Dalšími nouzovými platidly na Chomutovsku byly pak až poukázky vydané Němci po vyhlášení samostatné Československé republiky v roce 1918. Dva nominály, 5 a 20 korun, zde 15. 11. 1918 společně vydala města Chomutov, Hora Svatého Šebestiána a Jirkov. Obě poukázky existují ve dvou variantách, s městským znakem a

podpisem na rubu pro Chomutov, bez podpisu a znaku pro obě zbývající města. Toto oběživo, které vytiskla chomutovská firma Emil Schricker, platilo pouze po dobu trvání Němci vyhlášeného, na centrální moci nezávislého státního útvaru Deutsch - Böhmen, tedy jen do 16. prosince 1918.

K jinému účelu vznikla nouzová platidla vydaná v Chomutově u příležitosti sportovních slavností v roce 1922 pořádaných organizací Deutscher Turnverein, obdobou

Zatím poslední neoficiální platidla užívaná na Chomutovsku nejsou starého data. Jedná se o vězeňské peníze zavedené minulým režimem po roce 1948. Povzbuzovala pracovní úsilí vězňů a současně tím, že platila pouze na území věznic, ztěžovala případný útek. Na Chomutovsku fungovaly dvě věznice. První od roku 1958 do roku 1968 v Polákách jako pobočka vězeňského útvaru v Ostrově a poukázky zde platily po celou dobu provozu vězení. Druhou je věznice ve Všehrdech, která byla zprovozněna v roce 1960. Postupně zde platilo několik emisí, poslední do roku 1992, kdy byl svěbytný měnový systém ve věznicích zrušen. (mc, sk)

Poskytování bytů dle varianty C

Dne 27. 2. 2007 v 15.00 hodin se koná v zasedací místnosti č. 18 v přízemí budovy Magistrátu města Chomutova, Zborovská 4602 veřejné výběrové řízení bytů na opravu na vlastní náklady.

BYTY NA SVÉPOMOC - oprava bytu na vlastní náklady

Domovní správa QARK - ul. Na Bělidle

Ulice	čp. + č. bytu	Velikost	Vyvolávací cena	Náklady na opravu
Sokolská	3707/7	1+2	12.852,- Kč	183.300,- Kč
K. Světlé	3625/5	1+2	12.825,- Kč	232.800,- Kč
Palackého	4448/5	1+1	6.963,- Kč	151.000,- Kč
Palackého	3996/11	1+2	12.483,- Kč	173.000,- Kč
Heydukova	3771/2	1+2	8.886,- Kč	170.000,- Kč
Na Příkopech	3697/6	1+1	7.599,- Kč	223.000,- Kč

Domovní správa QARK - ul. Kostnická

Blatenská	3991/14	1+2	12.030,- Kč	178.500,- Kč
-----------	---------	-----	-------------	--------------

Domovní správa DOSPRA - ul. Březenecká

Borová	5135/6	1+4	19.410,- Kč	121.700,- Kč
Kamenná	5105/6	1+3	24.050,- Kč	96.890,- Kč
Kamenná	5103/13	1+1	15.050,- Kč	71.000,- Kč
Kamenná	5101/16	1+1	14.900,- Kč	91.400,- Kč

Prohlídky nabízených bytů umožní uvedené domovní správy.

Registrace zájemců o byt na svépomoc se koná dne 27. 2. 2007 v době od 13.00 hod. do 15.00 hod. v kanceláři OSMM, 2. patro, č. dv. 233

Zájemci o získání bytu formou veřejného výběrového řízení jsou povinni, vedle povinností uvedených v čl. 6 „Pravidel pro přidělování bytu v majetku města Chomutova“, při registraci předložit platný občanský průkaz a potvrzení peněžního ústavu o zaplacení dražební jistoty ve výši 10% vyvolávací ceny bytu.

Číslo účtu - 6015-626441/0100 (uvedení pomlčky NUTNÉ!), variabilní symbol - 22222702, specifický symbol - rodné číslo

NEPLAŤTE NÁJEM - KUPTE SI BYT

Měsíční splátky úvěru nižší než nájem!

Úvěr	měsíční splátka	doložitelný příjem
300 000 Kč	1 620 Kč	9 000 Kč
1 000 000 Kč	5 400 Kč	17 000 Kč

BEZ RUČITELE - BEZ AKONTACE!

telefon: 777 790 018

Prodám autobazar Chomutov II.

Plocha 750 m² vč. objektu 5x6 m.

Možnost přístavby nebo rekolaudace. **Tel.: 602 467 861**

Motiviere, freie Mitarbeiter verdienen bis 50 000 Kč im Monat. **Bewerbung: 777 988 987**

Český svaz chovatelů ZO Údlice pořádá ve dnech 27. - 28. 1. 2007 ve výstavní hale prodejní výstavu **králíků, drůbeže, holubů a exotického ptactva**

Otevřeno: sobota 8.00 - 16.00 hod. neděle 8.00 - 12.00 hod.

Firma REIS ROBOTICS ČR - strojírenství spol. s r.o.

Přijme pracovníky na tuto funkci:

ELEKTROMECHANIK

- montáž a ožívování průmyslových robotů a lisů, vyhl. 50 §5 podmínkou

VRTAŘ

- obsluha CNC vrtačky - vyučen ve stroj. oboru - zámečnick, obraběč kovů

MANIPULAČNÍ DĚLNÍK

- průkaz na vysokozdvizný vozík L, H1 - do 5 t, praxe 1 rok

TECHNOLOG STROJ. VÝROBY

- VŠ, SŠ - stroj., znalost technologie obrábění a svaření

Informace: 474 638 511, fax: 474 638 520, e-mail: info@reisrobotics.cz

Firma REIS ROBOTICS ČR - strojírenství spol. s r.o.
Přijme 2 pracovníky na pozici:

SERVISNÍ A MONTÁŽNÍ TECHNIK ROBOTIZOVANÝCH PRACOVIŠŤ

Předpoklady: • USO, SŠ - elektro, elektronika
• NJ - schopnost základní koverzace
• ŘP sk. B - ochota cestovat v rámci Evropy i světa

Informace: 474 638 511, fax: 474 638 520, e-mail: info@reisrobotics.cz

HOTOVOSTNÍ PŮJČKY

= nebankovní sektor =
10 000 Kč až 150 000 Kč

BEZ POPLATKU

- splatnost až na 6 let
- splátka od 365 Kč/měsíc
Pro zaměstnance, OSVČ (i začínající) důchodce do 75 let

VOLEJTE ZDARMA: 800 333 367

www.velkapujcka.cz

Zkušená lektorka nabízí hodiny

FRANCOUZŠTINY

pro začátečníky i pokročilé.
V týdnu mezi 10. - 15. hodinou

Tel.: 721 707 685

VÝKUP BYTŮ

i zadlužených

IHNED A V HOTOVOSTI

tel.: 731 156 600 608 222 978

ODBORNÉ SEMINÁŘE

Uzávěrka daňové evidence (fyzické osoby)

za rok 2006, včetně sestavení daňového přiznání

31. ledna 2007

Účetní závěrka a uzávěrka v podvojném účetnictví

za rok 2006, včetně sestavení daňového přiznání

2. února 2007

Místo: Magistrát města Chomutova, od 9 do 14 hodin

Cena: 1 000 Kč (FO), 1 000 Kč (PO)

Přednáší: Ing. Šárka Lišková, daňový poradce, bilanční účetní

Informace a přihlášky: tel./fax: 474 653 283, 606 489 081

FINOSA REALITY

Školní 5335, Chomutov, tel.: 474 623 100

www.finosa.com

pro naše klienty poptáváme byty, rodinné domy, rekreační objekty, komerční objekty

www.jenky.cz

608 11 55 99

www.digijenky.cz

Půjčky bez popl. předem!

i pro důchodce do 75 let

od 5 500 Kč Přijedeme k Vám

Tel.: Stehlíková 774 140 201

Statutární město Chomutov zastoupené Odborem správy majetku města

nabízí, v souladu s usnesením Zastupitelstva města Chomutov č. 69/04, 009/05 a 103/06/32, k odkoupení následující bytové jednotky, které jsou nabízeny s nájemníkem:

poř. č.	ulice	č. p.	č. b.	velikost	vyvolávací cena (v Kč)	cena pozemku
1	Kundratická	4482	14	1+2	41 115	891
2	Dřínovská	4559	17	1+2	34 941	920
3	Školní Pěšina	5099	5	1+1	18 417	766
4	Kamenná	5123	9	1+3	41 245	1 036
5	Zahradní	5171	20	1+2	28 418	1 225
6	Zahradní	5194	6	1+4	43 765	773
7	Skalková	5199	7	1+3	34 345	1 485
8	Hutnická	5297	6	1+3	44 335	1 278
9	Bezručova	4200	3	1+3	50 912	451
10	Palachova	3732	1	1+1	27 245	1 265
11	Palachova	3733	3	1+2	38 122	1 631
12	Fügnerova	3746	2	1+2	35 376	1 884
13	Kadaňská	3731	6	1+3	38 755	1 652

Byty jsou nabízeny formou výběrového řízení - „obálkovou metodou“, které probíhá ve dvou kolech. Do prvního kola se mohou přihlásit pouze vlastníci bytových jednotek ze společenství vlastníků, ve kterém se nabízená bytová jednotka nachází. Do druhého kola se mohou přihlásit ostatní zájemci. V obou případech se mohou přihlásit pouze ti, kteří nemají žádné nesplněné závazky vůči městu. Zájemce bere na vědomí, že jedním z hodnotících kritérií je i místo bydliště, příp. pracoviště.

Zájemce o bytovou jednotku zašle svou nabídku na adresu: **Magistrát města Chomutov, Odbor správy majetku města-DC, Zborovská 4602, 430 28 CHOMUTOV**, nebo odevzdá v podatelně Magistrátu města Chomutov, Zborovská 4602, Chomutov.

Nabídka bude předložena formou vyplněného tiskopisu, který si lze vyzvednout na magistrátu či vytisknout z webových stránek MM Chomutov www.chomutov-mesto.cz.

Každý zájemce je povinen předem uhradit kauci ve výši 5 000 Kč, na č. účtu 19-626-441/0100, VS - „000 č. p. č. b.“ (např. 0004482014). Doklad o zaplacení kauce bude součástí nabídky.

Obálka bude označena: **VR - I. kolo (nebo II. kolo)**, číslo popisné/číslo bytu, na který zájemce posílá nabídku, **adresa Magistrát města Chomutov, Odbor správy majetku města-DC, Zborovská 4602, Chomutov.**

UPOZORNĚNÍ:

Obálka, která nebude obsahovat stanovené náležitosti a nebude řádně označena, bude vyřazena z VR. Rovněž budou vyřazeny nabídky, které nebudou obsahovat doklad o uhrazení kauce!

Nabídky budou přijímány nejpozději do **8. 2. 2007, 11.00 hodin**, pozdější nabídky nebudou akceptovány. Výběr z nabídek bude proveden výběrovou komisí stanovenou Radou města Chomutov.

Bližší informace podají pracovnice Odboru správy majetku města Chomutov, Zborovská 4602, II. poschodí, č. dv. 233-234 A, telefon 474 637 208; 474 637 262.

Město Chomutov připravuje seminář pro všechny, kteří chtějí v budoucích letech využívat fondy příhraniční spolupráce.

Seminář proběhne

6. března 2007

v prostorách radnice na náměstí 1. máje

Bližší informace se dočtete v příštím vydání Chomutovských novin.

Pro našeho klienta - obchodní společnost hledáme vhodného kandidáta na pozici **vedoucí expedice**.

Požadujeme: SŠ vzdělání technického nebo ekonomického směru, zkušenosti v oblasti logistiky min. 3 roky, dobrá znalost NJ nebo AJ, uživatelská znalost PC. Platové podmínky: 23-25 tis. Kč. **Pracoviště: Chomutov. Kontakt: Lidé a Příležitosti s.r.o. - 774 557 305, info@prilezitosti.cz**

Pro našeho klienta - obchodní společnost hledáme vhodného kandidáta na pozici **směnový mistr expedice**.

Požadujeme: SŠ vzdělání technického směru, zkušenosti na obdobné pozici min. 1 rok, min. znalost NJ nebo AJ, uživatelská znalost PC. Platové podmínky: 18-20 tis. Kč, práce na směny. **Pracoviště: Chomutov. Kontakt: Lidé a Příležitosti s.r.o. - 774 557 305, info@prilezitosti.cz**

Jedna z nejlepších českých kladivářek trénuje na soukromém pozemku a těší se na nový stadion

Hyjánková útočí na šedesátku z Chomutova

Chomutovská atletika je už pár let v útlumu - účast jen v krajském přeboru družstev, nevyhovující zázemí, malá základna... Jedním ze světých bodů je působení Jany Hyjánkové (na snímku), jedné z nejlepších českých kladivářek.

Od soboty šestadvacetiletá chomutovská rodačka se k atletice dostala oklikou přes krasobruslení, kterému se naplno věnovala do třinácti let. Následný příklon k atletice uvítal její otec Jiří, bývalý výborný koulař a skokan do výšky a nyní trenér, i starší sestra Jitka, bývalá mládežnická reprezentantka ve skoku do výšky. Jana vyzkoušela v atletickém oddílu TJ VTŽ všechny disciplíny, dokonce v trojskoku získala juniorské stříbro na MČR, až zakotvila u hodů kladivem, který byl v ženském podání tehdy v Česku novinkou. Výbušnost, genetický rodinný vklad využitelný právě ve vrhačských i skokových disciplínách, ji pomohla k tomu, že se rychle zlepšovala.

Při studiu FTVS v Praze přestoupila do USK, v jehož dresu dosáhla juniorského českého rekordu a dostala se do juniorské reprezentace, s níž se zúčastnila několika mezistátních utkání. V roce 2004 se dokonce stala českou vicemistryní v seniorské kategorii. Jejím dosavadním nejlepším výkonem je 59,64 m, což jí v českém žebříčku za loňský rok řadí na 4. místo. „Mým cílem je překonat šedesátimetrovou hranici,“ hlásí. „Ze mi chybí kousek? To se jen zdá.“ S klubem pražských vysokoškoláků si zasoutěžila také prestižní Evropský pohár družstev. V něm se utkala i s mistry světa Olgou Kuzenkovou. „To byla docela legrace. Nejdřív jsme společně závodily a pak se s ní vyfotily. A byly jsme .happy!.“ Má už „skalp“ současné české jedničky Lucie Vrbenské, kterou dvakrát porazila na podzim roku 2005. „Byla tehdy po zranění a já zrovna měla dobrou formu,“ vysvětluje.

Loni touto dobou v Chomutově nastoupila do zaměstnání, na gymnáziu učí tělocvik. A protože podmínky pro kladiváře v USK nebyly nijak zvlášť motivující, rozhodla se vrátit do VTŽ. Jenže USK chtěl za přestup peníze, které chomutovský klub nemá. Proto se nedávno upsala také extraligové pardubické Hvězdě. „Stabilně se připravuji v Chomutově, za Pardubice budu jen závodit. Ročně to dělá zhruba patnáct závodů.“

V extraligě kromě kladiva hází doplňkově i diskem, na méně významných soutěžích také ráda vrhá koulí a oštěpem nebo skáče do dálky. Její pohybovou všestrannost dále dokumentuje fakt, že až do minulých

• Rada města projednala a schválila seznam podporovaných sportů. Mezi žadatele o dotace na podporovaný sport pro rok 2007 byly zařazeny KLH Chomutov a. s. (lední hokej), FC Chomutov s. r. o. (fotbal), BK ASK s. r. o. (basketbal), Sportclub 80 Chomutov (softbal), TJ Slávie Chomutov (plavání), ASK VALZAP Chomutov (zápas), TJ VTŽ (judo), SK Chomutov S-R-O s. r. o. (národní házená) a TJ VEROS Chomutov (volejbal). (lm)

• Chomutovská liga malého fotbalu uspořádala 8. ročník Memoriálu Jaroslava Svobody ve fotbale. Dvanáct mužstev se nejprve utkalo ve skupinách, osm nejlepších pak v navazující vyřazovací části. Do finále se dostaly dva týmy z nejtěžší základní skupiny, MTL a ABC. Kvalitní zápas skončil remízou 1:1, a tak až pokutové kopy určily vítězem celek MTL, který už vyhrál úvodní ročník. Hráči ABC se při první účasti radovali z druhého místa. Nejlepším střelcem se stal Karel Myšička z 1. FC Kandratice se šesti góly, nejlepším brankářem byl vyhlášen Jiří Šefler z ABC a nejlepším hráčem Roman Kovács z MTL. (sk)



Vánoce dělala trenérku krasobruslení, a třeba i výkon 155 cm ve skoku do výšky, dosažený bez výškařské přípravy. „Při Gympl latce jsem se nechala vyhecovat a tak trochu překvapila i sama sebe.“

Chomutovský klub může jedné z nejlepších českých kladivářek nabídnout jen skromné, pro vrcholovou atletiku zcela nevyhovující materiální zázemí. „Na letním stadionu se trénovat nedá. Kladivo dělá do trávníku díry a to by mě fotbalisti hnali.“ Pomohl otec Jiří, který je současně Janiným trenérem. Za rodinné peníze nechal na rozlehlém soukromém po-

zemku vybudovat kruh s vrhačským sektorem. „Tátovi vděčím za hodně. Nebýt jeho, nebyla bych tam, kde jsem.“ Trénuje každodenně a počasí jí zatím umožňuje házet i v zimě. „Chci letos zpátky získat medaili z mistrovství republiky,“ plánuje.

Až Jana Hyjánková skončí se závoděním, bude po vzoru svého otce ve VTŽ Chomutov trénovat mládež. „To stoprocentně,“ tvrdí. Má přitom jedno přání. „Moc se těším na nový stadion s atletickým sportovištěm, který město slibuje postavit. Bude to lákadlo pro mládež, zvedne to zájem o chomutovskou atletiku.“ (sk)

Měřítkem výkonnosti turistů nejsou jen kilometry

Klub českých turistů při TJ VTŽ Chomutov je mnoha ohledech nejzvláštějším oddílem jednoty. Prvenství drží ve velikosti, protože má sto pětadvacet členů, i ve věkovém průměru, neboť dvě třetiny z nich jsou důchodci. Turisté také nejsou začleněni v žádných soutěžích a nepotřebují se proto honit za výsledky.

Přesto nelenovali, naopak výčet jejich činnosti za loňský rok je velmi pestrý. V první řadě uspořádali 96 akcí, z toho bylo 57 pěších výletů, 16 lyžařských výletů, 15 mototuristických výletů a jedna výroční členská schůze. Výčet doplňuje sedm akcí Turistického oddílu mládeže, který má svou základnu v Jirkově. Všichni dohromady pak odpracovali na brigádách ve prospěch přírody a při značení turistických cest okolo dvanácti set hodin.

Podle klubové statistiky chomutovští turisté za loňský rok nachodili a na běžkách naježdili celkem 23 800 km, každý jednotlivec pak v průměru 1 252 km. Podle předsedy KČT Chomutov Helmuta Nového je nejpilnějším členem 75letý Bohumír Pokorný, který nejenže většinu akcí vede, ale ještě je zpestřuje zaslouženými komentáři o přírodě. Uznání zaslouží i nejstarší aktivní turistka,



Z výletu chomutovských turistů na Mědník.

(foto: hel)

82letá Jaroslava Bartůnková. „Měřítkem výkonnosti nejsou jen kilometry, ale také kulturně-poznávací činnost a odborně-technické znalosti. Zážitky z výletů, poznávání nových krajů a historických objektů ale vyčíslit nelze,“ uvedl Helmut Nový. Základem celoročního kalendáře KČT Chomutov je čtrnáct akcí, další jsou plánovány a přidávány vždy před začátkem každého čtvrtletí. Největší ohlas má Jarní setkání turistů na Hasištejně, které proběhlo už sedmačtyřicetkrát a je dokonce součástí celorepublikového turistického kalendáře. Čerstvý plán na období leden až březen je opět nabitý, ale protože je jeho součástí několik akcí pro běžkaře, je jisté, že se ho kvůli absenci sněhu nepodaří splnit.

Chomutovští turisté se neúčastní jen vlastních akcí. Protože Chomutovsko mají prošlapané křížem krážem, rádi se podívají „za humna“.

OZNÁMENÍ O VYHLÁŠENÍ VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ

Magistrát města Chomutova

tajemník MMCH vyhlašuje podle ust. § 7 zákona č. 312/2002 Sb. výběrové řízení na obsazení pracovního místa

vedoucí odboru stavebního úřadu a životního prostředí

s místem výkonu práce na Magistrátu města Chomutova, Zborovská 4602, Chomutov.

Předpoklady pro vznik pracovního poměru:

- Fyzická osoba, která je státním občanem České republiky, případně fyzická osoba, která je cizím státním občanem a má v České republice trvalý pobyt,
- dosáhla věku 18 let, je způsobilá k právním úkonům, je bezúhonná,
- ovládá jednací jazyk a splňuje další předpoklady pro výkon správních činností stanovené zvláštními právními předpisy,
- splnění dalších předpokladů dle zákona č. 451/1991 Sb.

Další požadavky:

- Vysokoškolské vzdělání.

Výhodou:

- Vysokoškolské vzdělání stavebního směru,
- praxe ve veřejné správě,
- odborná způsobilost při územním rozhodování a při rozhodování na úseku stavebního řádu a vyvlastnění,
- aktivní znalost práce na PC (MS Office, Windows, Excel, Internet),
- flexibilita, schopnost pracovat v zátěžových situacích, samostatnost v rozhodování,
- organizační, řídicí a komunikační schopnosti,
- zodpovědnost, vysoké pracovní nasazení,
- řídicí průkaz skupiny B.

Písemná přihláška musí obsahovat:

- Jméno, příjmení a titul uchazeče,
- datum a místo narození, státní příslušnost,
- místo trvalého pobytu,
- číslo občanského průkazu nebo číslo dokladu o povolení k pobytu, jde-li o cizího státního občana,
- datum a podpis zájemce.

Výčet požadovaných dokladů k přihlášce:

- Profesní životopis zaměřený na průběh dosavadní praxe, odborné znalosti a dovednosti,
- ověřená kopie nebo originál výpisu z evidence rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce,
- ověřená kopie o nejvyšším dosaženém vzdělání,
- případně další doklady prokazující odbornou vzdělanost,
- čestné prohlášení dle zákona č. 451/1991 Sb., ve znění pozdějších předpisů.

Platové zařazení:

- 12. pl. třída podle nař. vlády č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě.

Předpokládaný nástup: dle dohody

Písemné přihlášky s uvedenými doklady v zalepené a označené obálce „Neotvírat – výběrové řízení – vedoucí OSÚAZP“ zašlete do 9. února 2007 na adresu Magistrát města Chomutova, kancelář tajemníka, Zborovská 4602, 430 28 Chomutov nebo doručte osobně v téže lhůtě do podatelny Magistrátu města Chomutova, Zborovská 4602, 430 28 Chomutov.



www.rkjulda.cz

Výkup a zprostředkování prodeje bytů.

Dokonalá znalost místního trhu.

Zajištění financování bydlení.

Široká nabídka bytů.

Beethovenova 887, Tel: 608 973 731
Chomutov 604 244 311

Chomutovské noviny

Čtrnáctidenník pro občany statutárního města Chomutova.

Vydavatel:

Magistrát města Chomutova. Vychází vždy první a třetí středu v měsíci. V červenci a srpnu pouze první středu v měsíci. Zdarma do každé domácnosti, tentokrát v nákladu 22 300 kusů.

Povoleno:

Okresním úřadem v Chomutově, referátné kultury pod čj. 4/1995.

Šéfredaktor:

Mgr. Luboš Mizun

Redakce:

Stanislav Král
Iva Josífková

Redakční rada:

Ing. Ivana Rápková, Ing. Theodor Sojka,
Mgr. Pavel Markvart, Ing. Jan Mareš

Sídlo redakce:

MM Chomutova, radnice nám. 1. máje,
tel.: 474 637 433, 474 637 444,
fax: 474 637 432.

E-mail: s.kral@chomutov-mesto.cz
l.mizun@chomutov-mesto.cz

Tiskne:

Tiskárna AKORD Chomutov, s.r.o.

Distribuce: Česká pošta, st. p.
Nevyžádané příspěvky a fotografie se nevracejí. Zveřejněné příspěvky nemusejí být shodné s názorem redakce. Za obsahovou stránku článků odpovídají autoři.

NÁM. 1. MÁJE CHOMUTOV BRAVA.CZ NEJLEPŠÍ VÝBĚR A CENY

JULDA REALITNÍ A Ověřová KANCELÁŘ
VÝKUP BYTŮ ZA HOTOVÉ
tel. 474 628 904, 608 973 731

www.bydleninasplatky.cz

- prodej bytů, i na splátky
- pronájem bytů
- výkup bytů (i zadlužených, peníze do 24 hodin)

Nerudova 63, Chomutov, tel.: 776 881 162, 603 480 666